



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года • № 2 (5661) • 12 января 2007 года

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Наши юбиляры
- Все о символе года
- Новые фиторецепты против простуды
- История современной Золушки

Уважаемый Владимир Михайлович!

Администрация муниципального образования «Каменский городской округ» сердечно поздравляет вас и весь коллектив Каменской прокуратуры с профессиональным праздником. Благодарим вас за большой вклад в укрепление российской государственности, соблюдение законности в районе. В дни вашего профессионального праздника примите самые искренние пожелания доброго здоровья, семейного благополучия, жизненного оптимизма, личного счастья и успехов в работе.



*В. Л. Щелконогов,
глава МО «Каменский городской округ»*

18 января в здании администрации МО «Каменский городской округ» состоится прием граждан по личным вопросам министром финансов М. А. Серовой с 11.30 – 12.30. Вопросы принимаются заранее в орготделе районной администрации.

Новогодний подарок

26 декабря 40 сельских ребятшек смогли посетить цирк г. Екатеринбурга совершенно бесплатно. Путевки были выделены в рамках благотворительной акции всем малообеспеченным семьям Свердловской области по Указу губернатора.

«Хотя такая акция проходит ежегодно, - рассказывает заместитель главы по социальным вопросам С. Н. Атнамановская, - билеты в цирк нам передают впервые. Детям цирковое представление очень понравилось, ведь многие из них вообще никуда не выезжали».

Мария Бухвалова

Дороже. И не на рубль...

С началом этого года проезд в городском общественном транспорте увеличился до 8 рублей.

Повышение стоимости билета коснулось и маршрутов пригородного направления. Так, например, билет от Каменска до п. Синарского с прежних 39 рублей повысился до 46.

Увеличение проезда на автобусах и троллейбусах произошло по решению областной энергетической комиссии. Причина роста цен – подорожание горюче-смазочных материалов.

Надежда Казанцева

Лед тронулся. Наконец-то

Учащиеся Пироговской школы из д. Крайчикова после двухмесячного перерыва на днях должны снова сесть за парты. В конце декабря комиссия в составе сотрудников ГИБДД и представителей районной администрации проверила состояние дороги «Крайчикова – Пирогово» и прилегающего к ней моста.

По словам госинспектора дорожного надзора Л. Ю. Борисовой, состояние трассы на сегодняшний день удовлетворительное. Как скоро возобновится движение школьного автобуса, теперь зависит от того, насколько быстро оформит необходимые документы сама школа. Как пояснила Лариса Юрьевна, по этой дороге перевозить детей разрешено только в зимний период. Весной ситуация может повториться. Заместитель главы района С. А. Мосин по этому поводу сказал: «Дорогу будем постоянно подсыпать щебнем, а тем временем готовить документы для передачи ее на баланс области».

Татьяна Алексеева

Вместо праздника – в реанимацию

Предпраздничные дни с их новогодней суетой обернулись для некоторых настоящей трагедией.

Так, днем 23 декабря в городе водитель «шестерки» сбил 11-летнего мальчика, переходящего дорогу в неустановленном месте. В результате ДТП ребенок был госпитализирован с тяжелыми травмами головы. В этот же день был сбит еще один юный пешеход. 11-летний ребенок, перебежавший дорогу перед близко идущим транспортом, был доставлен в реанимацию с переломом теменной кости, сотрясанием головного мозга и множественными другими тяжелыми травмами.

Всего с 1 по 7 января в городе и районе произошло 32 дорожно-транспортных происшествия.

Людмила Никонорова

Новый музейный экспонат

26 декабря стал знаменательной датой для Кисловской школы.

В этот день школьный музей пополнился ценным экспонатом - макетом атомной подводной лодки, на которой наш земляк капитан Гуляев И. И. в 1964 году совершил первый непрерывный подводный поход в Центральную Атлантику. За это он получил звание Героя Советского Союза. Вручил сей ценный подарок родной племянник Ивана Ивановича.

*О. В. Казанцева,
руководитель школьного музея*

Дед Мороз в автобусе

30 декабря, по инициативе специалистов Управления по культуре, спорту и делам молодежи района, пассажиров пригородных автобусов с Новым годом поздравлял настоящий Дед Мороз.

Так, например, жители с. Позарихи, отправляясь в город на автобусе № 10, весь путь ехали в веселой компании. А в с. Покровском сказочным героям, чтобы поздравить селян, пришлось пробиваться в переполненный рейсовый автобус, но зато все пассажиры без исключения получили сладости.

Особенно такому сюрпризу были рады ребяташки. Еще бы, ведь Деда Мороза просто так на улице не встретишь, а тут вот он - настоящий, с бородой, с подарками.

Анастасия Рязанова

Без поздравлений Путина

Жители п. Новый Быт остались без новогодних поздравлений президента и развлекательных передач.

По словам главы сельской администрации Т. А. Птичиной, накануне, 28 декабря, на территории велись работы по замене электрических столбов, свет периодически выключался, что способствовало поломке центральной антенны. Несмотря на обещания специалистов, телевидение не возобновилось ни 31 декабря, ни в Рождественские каникулы... До сих пор новобытцы лишены радости общения с «голубым экраном».

Как пояснил ситуацию заместитель главы района С. А. Мосин, скоро работа телевидения в поселке возобновится. На днях прибор для спутниковой тарелки должны привезти из Екатеринбурга, где его ремонтировали.



КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ

Паштет свиной «Нежный»

По 1,8 кг свиной печени и мяса, 6 кг сала, 12 протертых луковиц, соль, специи по вкусу.

Печень отвариваем целым куском до готовности, дважды прокручиваем через мясорубку. Сырое мясо и сало тоже пропускаем через мясорубку, все перемешиваем, добавляем лук, соль и специи. Ночь даем паштету постоять, а утром перекладываем в банки, стерилизуем шесть часов, а потом закатываем.

Салат с грибами и кукурузой

3 крупных помидора, 500 г шампиньонов, 1 банка консервированной кукурузы, 3 вареных картофелины, 3 головки лука, 200 г майонеза.

Картофель и помидоры нарежьте кубиками. Кукурузу освободите от залива. Грибы порежьте ломтиками, лук — полукольцами и по отдельности обжарьте на растительном масле. Уложите продукты слоями в салатник, промазывая каждый слой майонезом: картофель, грибы, лук, кукурузу и помидоры.

Салат с ветчиной и сладким перцем

3 помидора, 200 г ветчины, 3 сладких перца, 2 свежих огурца, 200 г капусты, 1 стакан вареного риса, 2 головки лука, 150 г майонеза, 1 ст. ложка готовой горчицы.

Капусту тонко нашинкуйте и перетрите руками. Перец, ветчину и огурцы нарежьте соломкой, помидоры небольшими дольками. В салатнике соедините подготовленные продукты с отварным рисом. Посолите и заправьте смесью майонеза и горчицы.

Салат «Деликатес»

2 кг цветной капусты, 15 кг помидоров, 200-300 г болгарского перца, 1-2 пучка петрушки, 100 г чеснока, 200 мл подсолнечного масла, 120 мл 6%-ного уксуса, 4 ст. ложки сахара, 2 ст. ложки соли.

Капусту разберите на соцветия, промойте и отварите в течение 5 минут. Помидоры очень мелко нарежьте, добавьте уксус, растительное масло, сахар, соль, измельченный чеснок, мелко порезанный перец и петрушку. Доведите до кипения помидорную массу, опустите в нее капусту и варите на медленном огне 30-35 минут, помешивая. Готовый салат разложите в подготовленные банки, закройте крышками и укутайте до остывания.

ГОРОСКОП с 15 по 21 января



ОВЕН. Внезапные карьерные взлеты случаются редко, однако сейчас можно ожидать и не таких чудес. В среду постарайтесь понять близких, найдите компромиссное решение. В воскресенье будьте особенно осторожны с новыми идеями и веяниями.



ТЕЛЕЦ. Не надо преувеличивать свои возможности, лучше даже несколько занижить требования к себе - в этом случае вам удастся избежать разочарований и конфликтов. Во вторник не пытайтесь строить серьезные планы, все они будут нарушены. В выходные близкие обязательно вас выслушают и помогут найти решение.



БЛИЗНЕЦЫ. В начале недели вам наверняка захочется затеять что-то новое и добиться желаемого самыми экстравагантными способами. Вы сможете четко осознать, что мешает вашему росту и развитию, это позволит скорректировать негативные черты характера. В пятницу сбежите с работы пораньше: вам необходимо отдохнуть.



РАК. Обострится интуиция - вам даже может присниться вещий сон. Вы с куда большим успехом будете решать чужие проблемы, нежели свои собственные. Во вторник не стоит слепо доверяться мнению окружающих, даже если они для вас авторитет. В выходные вероятны многообещающие знакомства.



ЛЕВ. Пора включаться в рабочий ритм. Не то, чтобы удача от вас отвернулась, просто теперь ее улыбок придется добиваться трудом. Во вторник не делайте поспешных выводов - особенно на основе сплетен. В субботу вам придется заниматься покупками или уборкой квартиры.



ДЕВА. Творческое настроение позволит удивить свежими идеями друзей и коллег. Среда - напряженный, но конструктивный день. Ошибки и недоразумения лучше разрешать, не сходя с места. В конце недели не растрчивайте время и силы на мелочи, сосредоточьтесь на одном-двух вопросах.

Именины:

15 января - Серафим, Ульяна
16 января - Гордей
17 января - Антон, Артем, Марк, Родион
18 января - Григорий
20 января - Иван
21 января - Антон, Георгий, Юрий, Егор



ВЕСЫ. Вам придется переделывать часть дел, возвращаться к отложенному. Сконцентрируйтесь, чтобы направить события в нужное русло. Постарайтесь соблюдать логическую последовательность в действиях. Далеко не во всем, что будет происходить вокруг, стоит участвовать. В конце недели могут возникнуть проблемы с детьми.



СКОРПИОН. Проявите осторожность - возможны интриги у вас за спиной. Посвятите достаточно времени своему дому, создайте в нем уютную обстановку. В воскресенье у вас появится шанс организовать великолепный праздник для всей семьи или для коллектива - и не забудьте про маленькие подарки для каждого.



СТРЕЛЕЦ. Стоит аккумулировать такие качества своего характера, как здравомыслие и бдительность. Желательно последить за своими высказываниями: лишняя болтовня никому еще не приносила пользы. Нестандартный подход к решению проблем даст положительный результат.



КОЗЕРОГ. Ваши планы постепенно начинают реализовываться. Работа попытается занять много времени, но по значимости она лидировать не будет. Энергичностью и активностью вы сможете укрепить свои позиции. Не забывайте о своем доме: наведение порядка и создание комфорта в нем тоже немаловажно.



ВОДОЛЕЙ. Успех в профессиональной деятельности будет сопутствовать вам, если вы подойдете к работе с разумным консерватизмом. В понедельник старайтесь не упускать из виду мелочи, ошибки могут отразиться на ваших взаимоотношениях с начальством. Не суетитесь, и успех гарантирован.



РЫБЫ. Придется рассчитывать только на собственные силы. Если вы будете настойчивее и целеустремленнее, то сможете добиться успеха в карьере. Весьма удачными могут быть занятия литературой и политической деятельностью. Готовьтесь принимать серьезные решения, чтобы избежать неприятной конфликтной ситуации.

БЛАГОДАРИУ

За внимание и отзывчивость благодарим главу Кисловской администрации А. В. Рожникова и соработника З. Я. Шаламову.

Желаем вам в этот год
 Всех радостей на свете.
 Здоровья на 100 лет вперед
 И вам, и вашим детям!

Н. Е. Демьяненко, В. И. Будкина

Редактор О. ЧЕБЫКИН.

Ответственный секретарь Н. Казанцева.

Корректор Е. Орловская.

Дизайн, верстка - С. Ларина. Набор - Е. Елфимова.

Зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати РФ: рег. св. № Е-1327

подписной индекс издания 53861

Газета выходит 2 раза в неделю

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623418,

г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97"а".

Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 27. Тираж 1515.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.